Algemene voorwaarden Ruiterkamp FNRS Ruitersportcentrum Bergemo

· FNRS Ruitersportcentrum Bergemo vindt veiligheid tijdens al haar activiteiten uiterst belangrijk. Om een en ander goed te regelen wordt gewerkt volgens de regels van het Veiligheidscertificaat, zoals die zijn opgesteld door de Stichting Veilig Paardrijden. Onze ruiters dienen zich aan deze veiligheidsregels te houden. U kunt deze lezen op www.veiligpaardrijden.nl.
· Men dient altijd de instructies van het personeel van FNRS Ruitersportcentrum Bergemo op te volgen.

· Paarden en pony’s worden ingedeeld naar ervaring, grootte en eventueel de voorkeur van het kind. De eerste twee punten hebben prioriteit.
· Het meebrengen van een eigen paard of pony kan zonder extra kosten, mits deze uiteraard met alle lessen en buitenritten meeloopt. Mocht het paard/de pony onverhoopt niet mee kunnen lopen ivm ziekte, kreupelheid, conditie of temperament, dan krijgt uw kind een manegepaard of –pony ter beschikking gesteld. Hier zitten extra kosten aan verbonden, in dit geval wordt het uurtarief van FNRS Ruitersportcentrum Bergemo aangehouden.  

· Roken is voor deelnemers aan de ruiterkampen uitsluitend op de daarvoor aangewezen plekken toegestaan.

· Het gebruik van alcoholische evenals stimulerende dranken (red bull, ed) op kamp is niet toegestaan.

· Het gebruik van mobiele telefoons wordt zeer beperkt toegestaan. Desgewenst lichten wij u hier graag nader over in.

· Voor noodgevallen zijn de kinderen via de manege of de leiding bereikbaar. Het telefoonnummer van de leiding ontvangt u op de dag van aankomst.
· Telefoons, portemonnees en andere waardevolle zaken kunnen bij de kampleiding worden ingeleverd. Dit om diefstal en vooral verlies tegen te gaan. FNRS Ruitersportcentrum Bergemo is niet aansprakelijk voor verlies of beschadiging van de eigendommen van de deelnemers aan de ruiterkampen. Tevens worden er geen vergeten spullen nagestuurd.
· Bij calamiteiten veroorzaakt door het gedrag van een kind, wordt eerst een waarschuwing gegeven. Indien de calamiteit zich wederom voordoet behouden wij ons het voorrecht om het verblijf op het kamp voor desbetreffende persoon voortijdig te beëindigen.

· Indien er minder dan 4 aanmeldingen zijn kan FNRS Ruitersportcentrum Bergemo de periode of de deelnemers verschuiven of annuleren. Bij annulering wordt het inschrijfgeld uiteraard geretourneerd. Bergemo behoudt zich het voorrecht een kamp te alle tijden te annuleren.

· Indien een kind het kamp voortijdig verlaat (bijvoorbeeld door heimwee) kunnen wij helaas geen geld retourneren.

· Een inschrijving is pas definitief indien de aanbetaling en de benodigde formulieren zijn ontvangen. Personen die ingeschreven zijn ontvangen aantal weken voor aanvang van het ruiterkamp nog bericht van ons.

· In alle gevallen waarin deze voorwaarden niet volledig zijn beslist de leiding van het betreffende Ruiterkamp of de directie van FNRS Ruitersportcentrum Bergemo.

